

# PROCES VERBAL

al ședinței ordinare din data de 05.07.2007

**DI Secretar** face prezența: sunt 24 de consilieri prezenți și 3 absenți (dl. Alexandrescu D., dl Olteanu C. și dl Pieptea C.).

Primul punct al ordinei de zi este: „Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 26.06.2007”. Procesul este semnat de președintele de ședință Diaconu Bogdan și contrasemnat de Secretar. Supun votului dvs. procesul verbal. Cine este pentru? Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dau în continuare cuvântul d-lui Președinte de ședință.

**DI Tulugea:** În primul rând, bună seara! Aș vrea să începem această ședință prin mulțumirile mele personale pentru toți colegii de consiliu care au avut amabilitatea să-mi acorde această posibilitate de a conduce ședințele consiliului local pe următoarele trei luni de zile. În același timp vreau să vă asigur de toată operativitatea de care pot da eu dovadă și în același timp de imparțialitate totală, neimplicându-mă în vreun fel în dezbaterile principiale pe care dvs. le veți face. Ședința consiliului local de astăzi a fost convocată statutar în termenele prevăzute de Legea nr. 215/2001, respectând anunțul public făcut prin ziarul România Liberă, ziarul Ziua și ziarul Evenimentul Zilei. Ordinea de zi a acestei ședințe dvs. o aveți în totalitate la mapele pe care le-ați primit și vă invit să purtăm discuții pe marginea ordinei de zi. Dacă mai sunt propuneri de adăugare a vreunui proiect pe ordinea de zi sau dacă aveți alte amendamente la ordinea de zi.

**DI Moisă:** Propun următoarea modificare: începând cu punctul 34 și până la punctul 72 inclusiv să fie trecute după actualul punct 4. Punctul 34 să devină punctul 5 și așa mai departe.

**DI Tulugea:** Dl Moisă propune ca proiectele de hotărâre de la punctul 34 până la 72 inclusiv să fie mutate în față după punctul 4, adică punctul 34 să devină punctul 5 și 72 să devină punctul care urmează de la 34 la 72.

Mai există alte discuții?

**D-na Voiculescu M.:** Eu am o singură observație și o solicitare în același timp. Am vorbit deja cu câțiva colegi, consider necesar ca pentru proiectele 73 și 74 din proiectul ordinei de zi și anume cele privind aprobarea documentației tehnico-economice a celor două fântâni. După părerea mea, pentru a nu fi contestate în instanță, poate chiar cu motive legale, comisia nr. 2 de urbanism să-și dea un raport de specialitate, întrucât este o problemă din punctul meu de vedere clar de urbanism, nu numai de investiții. Dacă nu are raportul comisiei de specialitate nr. 2 nici unul dintre aceste două proiecte nu poate intra pe ordinea de zi.

**DI Popescu A.:** Eu am altă propunere. Aș propune ca punctul interpelări să fie trecut la punctul 2 și punctul 33 să fie trecut la punctul 75 și restul rămâne așa.

**DI Tulugea:** Mai există discuții pe marginea ordinei de zi? Dacă nu mai sunt discuții, supun la vot amendamentele propuse.

Supun votului dvs. ultima propunere vis-a-vis de modificarea ordinei de zi. Cine este pentru propunerea d-lui Popescu A. ca punctul 75 de pe ordinea de zi să devină punctul 2 al ordinei de zi? Se aprobă cu 20 voturi pentru și două abțineri. Deci, punctul 75 devine punctul 2 al ordinei de zi.

**DI Popescu C.:** Am și eu o propunere. D-le președinte, propun, fiind în sală reprezentenți ai cetățenilor sectorului 6, în legătură cu construirea sălii de sport și tăierea celor 100 de copaci, un reprezentant al acestora să fie ascultat de către consilieri și eventual să fie...

**DI Tulugea D.:** D-le Consilier, de aceea am fost de acord ca interpelările să fie la punctul doi al ordinei de zi. În cadrul interpelărilor putem să le acordăm cuvântul.

Supun votului dvs. propunerea făcută de dl Moisa, ca P.U.D-urile de la 34 la 72 să intre după poziția 4. Cine este pentru? Se aprobă cu 18 voturi pentru și 6 abțineri.

D-na Voiculescu M. a propus un amendament pentru pozițiile 73 și 74 ca, comisia de specialitate nr. 2 să-și dea avizul, nu?

**D-na Voiculescu M.:** Nu este un amendament d-le Președinte, este o observație. În momentul de față nu există raportul comisiei de specialitate nr. 2 pentru cele două proiecte de hotărâre. Eventual îl dăm acum. Eu am vorbit cu colegii înainte de ședință, noi ne-am tot întrunit în comisie, întrucât dacă nu există acest raport pentru fiecare din cele două proiecte, ele nici nu pot intra pe ordinea de zi.

**DI Tulugea:** Atunci când ajungem la ele...

**D-na Voiculescu M.:** Nu, acum trebuie, înainte de a se vota ordinea de zi, altfel nu putem vota ordinea de zi.

**DI Tulugea:** Bun, și ce trebuie să facem?

**D-na Voiculescu M.:** Să se prezinte acel raport al comisiei nr. 2.

**DI Tulugea:** Cine este președintele comisiei 2?

**D-na Voiculescu M.:** Dl consilier Preda Ștefan.

**DI Tulugea:** Trebuie să dați avize la cele două proiecte cu fântânile. Comisia nr. 2, spuneți-vă punctul de vedere.

**D-na Nedelcu M.:** Îl dăm acum.

**DI Tulugea:** Luăm 5 minute pauză și rog comisia 2 ca în maxim 5 minute să dea raportul la cele două proiecte.

Până atunci rog dacă în sală există reprezentanți ai mass-mediei și cine anume?

Deci, Prima Tv. Vă mulțumim frumos!

Serviciul Tehnic, rog să anunțați pe domnii consilieri de la comisia nr. 2 că timpul a expirat.

Domnilor consilieri, poftiți în sală, continuăm ședința.

Comisia de specialitate nr. 2 întrunită în ședință extraordinară a luat în discuție rapoartele pentru cele două proiecte de hotărâri de la pozițiile 73 și 74. Sunt doar trei semnături.

**DI Avrămescu:** Este imposibil să ne pronunțăm ca membrii ai comisiei pe niște documentații care nu conțin decât prețul și calitățile de lucrări. Fără restul documentație la niște proiecte care se apropie de 300 de mii de Euro, mie mi se pare imposibil să poți să dai avizul în orice fel, negativ, pozitiv sau abținere. Aștept momentul în care documentațiile vor fi cât de cât complete, să ne uităm pe ele și să ne exprimăm.

**DI Tulugea:** Bun, aștept propuneri.

**DI Vlădan:** D-le Președinte, cele două proiecte au avizul comisiei de specialitate nr. 6.

**DI Tulugea:** Da.

**DI Popescu S.:** Eu propun ca Executivul să le scoată de pe ordinea de zi, având în vedere că nu are nici un aviz.

**DI Tulugea:** Un punct de vedere al Executivului.

**DI Viceprimar:** Conform legislației.

**DI Tulugea:** Deci, Executivul nu le scoate de pe ordinea de zi.  
Supun votului dvs. ordinea de zi cu amendamentele făcute.

**DI Popescu A.:** Am de făcut un amendament. Punctul de la poziția 33 să treacă la poziția 75.

**DI Tulugea:** Supun votului dvs. amendamentul făcut de dl Popescu A. Cine este pentru? Se aprobă cu 20 voturi pentru și o abținere.

**DI Popescu S.:** Am o propunere.

**DI Tulugea:** La ordinea de zi?

**DI Popescu S.:** Da.

**DI Tulugea:** Vă rog!

**DI Popescu S.:** Având în vedere că Executivul nu vrea să retragă punctele 73 și 74, eu propun scoaterea lor de pe ordinea de zi.

**DI Tulugea:** S-a mai făcut o propunere de scoatere de pe ordinea de zi a punctelor 73 și 74. Conform democrației pe care eu o împărtășesc cap, coadă, supun

votului dvs. Cine este pentru scoaterea de pe ordinea de zi a celor două puncte 73 și 74? Se respinge cu 9 voturi pentru, 9 voturi împotriva și 3 abțineri. Deci, cele două puncte rămân pe ordinea de zi.

Supun votului dvs. ordinea de zi cu toate amendamentele făcute și aprobate. Cine este pentru? Se aprobă cu 24 de voturi pentru.

Rog stimații cetățenii care participă la ședința noastră, mai bine spus îi informez că nu au drept de vot, nu au drept de intervenții în consiliu și cu atât mai mult îi rog să respecte disciplina. Vă mulțumesc mult!

Ordinea de zi a fost aprobată.

Punctul doi al ordinei de zi este: „*Întrebări și interpelări*”.

**DI Avrămescu:** Am o rugămintă către colegii consilieri, ca membru al comisiei de urbanism și protecția mediului să acorde o atenție specială situației de la Școala nr. 191, referitor la construcția sălii de sport. Este un proiect extraordinar. Este un proiect care a fost întotdeauna susținut în consiliu, nu doar de noi ci de toți colegii consilieri. Problema este că în amplasamentul actual presupune niște sacrificii. Există posibilitatea unui alt amplasament, cu un pic de efort se poate găsi o soluție care să nu ducă la sacrificarea întregului spațiu verde, având în vedere și situația din București. Dacă am dori să creăm un spațiu verde de acea dimensiune și calitate am ajunge la concluzia că este imposibil, dar este ușor de distrus un astfel de spațiu verde. Rugămintea ar fi să facem un efort în comisie și în aparatul primăriei să găsim un alt amplasament lângă școală pentru acel proiect. Vă mulțumesc!

**DI Tulugea:** Și eu vă mulțumesc!

**DI Popescu A.:** Venind în continuare în ideea ridicată de dl Avrămescu vreau să vă spun că membrii comisiei de învățământ au fost prin unitățile școlare prinse în programul B.E.I., din cele 8 unități școlare, am văzut care este situația și trag un semnal de alarmă asupra stadiului de reparații și consolidări în care se află cele 8 unități școlare. Nu cred că la 15 septembrie sau la 15 octombrie se vor respecta termenele astfel încât copiii să poată intra în aceste unități școlare. Cred că este imposibil. De exemplu, la școala nr. 206 nu era nici un lucrător, la școala nr. 191 erau vreo 32 de lucrători, la școala nr. 164 merge mai bine. Asta înseamnă lipsa de colaborare între Consiliul Local și Primăria Capitalei. Când au venit aceste fonduri prin B.E.I. nu a fost întrebat nimeni, s-au făcut niște amplasamente, s-au făcut niște proiecte la întâmplare și s-a ajuns că la 191, era un spațiu posibil și indicat pentru o sală de sport fără să se taie nici un copac. Fără să se țină cont de lucrul acesta au făcut alt amplasament. Este ușor de făcut, se poate schimba proiectul.

**DI Tulugea:** Personal am înțeles despre ce este vorba, sunt convins că și Executivul reține propunerile.

**DI Popescu A.:** Dvs. ați votat comisia de analiză a activității A.D.P-ului, comisia și-a desfășurat lucrările și a încercat să-și îndeplinească mandatul pe care l-ați dat dvs., numai că în acest moment și-a încetat temporar activitatea deoarece dl Popescu Cristian Victor a depus o contestație la Prefectură, și de aceea vreau să vă anunț, în care contesta pe unii membrii din comisie. În acest moment comisia stă puțin și așteaptă să vedem ce răspuns dă Prefectura și în măsura în care primim răspunsul Prefecturii își încheie activitatea. V-am informat, pentru că noi aveam o lună termen și nu putem să respectăm acest termen.

Rog persoanele care sunt în măsură să ia legătura cu poliția rutieră. Pe strada Romancierilor în dreptul Liceului P.T.T.R. este o trecere de pietoni care nu este bine semnalizată și erau să se întâmple vreo 10 accidente până acum. Să se marcheze, să se traseze zebra pe acea stradă.

**DI Tulugea:** Vă mulțumesc d-le Consilier.

**DI Novac:** Domnule Președinte, stimați colegi. Avem o problemă referitor la documentațiile tehnice, reabilitare sistem rutier. Pe anuarul străzilor apare o stradă „Preocupării”. Am fost personal acolo, în realitate nu există și este trecută pe ordinea de zi!

**DI Tulugea:** Am o rugămintă d-le consilier, haideți să discutăm când ajungem la punctul respectiv.

**DI Novac:** Păi nu, aș vrea să întreb dinainte ca să știu exact ce se întâmplă cu strada aceasta?

**DI Tulugea:** La punctul respectiv inițiatorii proiectului vor explica exact cum este. Dacă aveți probleme în afara ordinii de zi? Vă rog nu vă supărați, dar atunci vom dezbate pe larg proiectul în ansamblu.

**D-na Voiculescu M.:** Eu am următoarea rugămintă. Am depus de fiecare dată interpelări în scris, am adresat și interpelări verbale în cadrul ședințelor după cum afirmă legea, din păcate nu am primit răspuns! Am mai atenționat că nu vreau să ajung în instanță a nu știu câta oară cu Executivul, aștept răspuns. O să mai depun niște interpelări în scris, cel puțin ca să am dovadă, deși dovadă este și procesul verbal al ședințelor. Acum am o singură interpelare de făcut. Aștept documentațiile tehnico-economice, am citit și în presă și mă bucură, deși aveam și alte propuneri pentru construire de grădinițe în sectorul 6. Avem de mai multă vereme, dar am costatat citind presa că se consolidează vechi grădinițe sau se amenajează grădinițe în alte locații! Aștept totuși documentațiile tehnico-economice conform legii să treacă prin aprobarea Consiliului Local Sector 6.

**DI Tulugea:** Vă mulțumesc!

Din respect pentru cetățenii sectorului 6 care au dorit să participe la ședința noastră și personal fac invitația să fie informați cât mai mulți cetățeni să vină la ședințele noastre, deoarece prezența domniilor lor este benefică și poate să facă mult bine informării cetățenilor despre ceea ce se întâmplă în această instituție. Dacă dvs. aveți vreun reprezentant care dorește sintetic, în două minute maxim să spună ceva legat de subiectul pentru care dvs. ați venit aici în mod expres în legătură cu Școala nr. 191, îl rog să o facă, dar scurt. Sintetic și fără răutăți la adresa vreunei persoane.

**D-na Belghir:** În numele locatarilor din perimetrul Școlii nr. 191 dorim să nu se defrișeze copacii. Ne-am adresat tuturor forurilor, nimeni nu ne-a ascultat în afară de dvs. Este tot ce vrem să vă declarăm.

**DI Tulugea:** Vă mulțumesc foarte mult, noi am reținut doleanța dvs. Rămâne, însă, fac o paranteză – cunosc și eu ceva despre situația respectivă, s-ar putea să fie acolo copaci care trebuiesc, prin lege, tăiați.

**D-na Belghir:** Nu sunt.

**DI Tulgea:** Vă rog foarte mult nu facem dialog, i-am dat cuvântul doamnei și doar cu dânsa vorbesc. Situația va fi analizată în profunzime și dacă este așa cum spun eu, atunci nu mai avem ce face. Dacă legea ne obligă să-i dăm jos ca să nu omoare un copil, asta este. Am reținut doleanța dvs. și vă mulțumim pentru prezență.

*Trecem la punctul 3 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între D.G.A.S.P.C. Sector 6 în parteneriat cu Administrația Școlilor și Școlile Generale nr. 191, 157 și 153 de pe raza sectorului 6, în vederea dezvoltării activităților desfășurate de Centrul de zi aflat în subordinea D.G.A.S.P.C. Sector 6”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Anexa – Centru de zi pentru copii – program după școală, Expunerea de motive semnată de d-na consilier Mariana Nedelcu, Raportul de specialitate semnat de dl director Leonardo Brăila, Acordul Școlilor Generale nr. 157, 191 și 153 și Rapoartele comisiilor 1 și 5.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 4 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea pentru anul 2007, a criteriilor pentru repartizarea, în baza Legii nr. 114/1996 a locuințelor sociale, locuințelor din fondul locativ de stat și locuințelor de necesitate și a punctajelor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuință”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Anexa nr. 1 și 2, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Raportul de specialitate semnat de d-na Marinele Popovici și Rapoartele de specialitate ale comisiilor 1 și 5.

Există discuții?

**D-na Stan N.:** Profit de prezența d-nei Șef Serviciu Spațiu Locativ pentru ai adresa o întrebare: câte locuințe au fost repartizate în anul 2006 pe Legea nr. 114/1996 și câte locuințe au fost primite până la momentul acesta pentru a fi repartizate în anul 2007? Mulțumesc!

**DI Tulgea:** D-le Cristian Popescu vă rog, audiențele le țineți în altă parte. Este un zgomot de fond și nu se aude ce se discută.

**DI Popescu C.:** Eu vă rog la fel de frumos să mă lăsați să vorbesc cu cetățenii.

**DI Tulgea:** Dar nu aici în sală să deranjați consiliul.

**D-na Popovici:** În ceea ce privește numărul de locuințe, dacă ne referim la perioada 2006-2007 de la aprobarea ultimei liste pot să vă spun că nu a venit nici o locuință, nici socială, nici fond de stat. În tot acest interval nu am primit locuințe. Pe

ultima listă aprobată pentru perioada 2006-2007 nu am avut nici o repartizare la locințe pe Legea nr. 114. Asta este situația. Nici nu avem preconizat să dăm locințe. Avem o singură locință comunicată, din verificările noastre care ar fi trebuit efectuate de S.C. Orizont, nu de Primăria Sectorului 6; noi repartizăm, nu facem verificări, am consemnat totuși că acolo nu s-a îndeplinit o procedură de anulare a unui contract de vânzare-cumpărare. Acolo figurează un proprietar. Fapt pentru care am returnat și am cerut autorităților în drept să-și ducă la îndeplinire propria lor misiune pentru ca noi să putem discuta pe acel spațiu.

**DI Tulugea:** Supun votului dvs. Anexa nr. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Anexa nr. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 5 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre cu privire la exprimarea în formă nominală a consimțământului Consiliului Local Sector 6 în calitate de reprezentant legal, pentru continuarea participării copiilor în cadrul Programului Bucharest Early Intervention”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Raportul de specialitate semnat de dl director Leonardo Brăila și Raportul comisiei nr. 5.

Hotărârea are la bază prevederile Legii nr. 273.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 6 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Prelungirea Ghencea nr. 163 A, sector 6, pentru construire locuință, pe un teren în suprafață de 387,83 m.p. proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 7 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. str. Ioan V. Culcer nr. 48, sector 6, pentru extindere și supraetajare locuință, pe un teren în suprafață de 300 m.p. proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 8 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. str. Ioan V. Culcer nr. 35A, sector 6, pentru extindere și supraetajare locuință, pe un teren în suprafață de 163,4 m.p. proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 9 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Calea Giulești nr. 337, sector 6, pentru construire Ansamblu rezidențial, pe un teren în suprafață de 15803 m.p. proprietate particulară persoane fizice/juridice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 10 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Splaiul Independenței nr. 295, sector 6, pentru construire birouri și servicii, pe un teren în suprafață de 310,85 m.p. domeniul privat al municipiului București – în vederea concesionării pentru extinderea limitei proprietății”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.



*Trecem la punctul 11 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. bd. Timișoara nr. 16-16A, sector 6, pentru desființare stație de betoane și realizarea unui ansamblu ce va cuprinde locuințe, cămine studențești, spații pentru servicii și comerț, pe un teren în suprafață de 34514,3 m.p. proprietate particulară persoane juridice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 12 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. str. Boișoara nr. 32, sector 6, pentru construire locuință D+P+2E+M, pe un teren în suprafață de 329,35 m.p. proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 13 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Drum Săbăreni nr. 101-125, sector 6, pentru construire locuință S+P+6E, pe un teren în suprafață de 13706,92 m.p. proprietate particulară persoană fizică”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 14 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Drum Valea Cricovului nr. 70-74, sector 6, pentru construire locuințe S+P+6E, pe un teren în suprafață de 984,84 m.p. proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Există discuții?

**D-na Voiculescu M.:** O să-l rog pe dl Arhitect să fie mult mai atent, noi vom aproba fiindcă este vorba de o proprietate persoană fizică, povestea e că la toată documentația care a fost înaintată către comisia de urbanism nu erau de la P.U.D. Valea Cricovului nr. 68 ci cele de la nr. 70-74. Dacă ar fi fost să fim foarte scrupuloși, să verificăm și existența avizelor... Documentația ar fi trebuit refăcută, dar am dat deja raportul.

**DI Arhitect Șef:** Sunt sigur că este nr. 70-74.

**D-na Voiculescu M.:** Noi ce votăm, documentația care este pe 70-74? Fiindcă în proiectul de hotărâre și în Avizul tehnic înaintat de către dvs. este nr. 68. În celelalte documente înaintate de proprietar cu toate avizele este nr. 70-74.

**DI Arhitect Șef:** Imediat mă uit în Referat și vă spun.

**D-na Voiculescu M.:** Probabil că ați vrut, din nou să ne verificați atenția.

**DI Arhitect Șef:** Nu! Da, este vorba de nr. 70-74.

**DI Tulugea:** Deci, s-a făcut amendamentul – e Drum Valea Cricovului nr. 70-74.

Supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 15 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Drum Belșugului nr. 66-68, sector 6, pentru construire locuințe, pe un teren în suprafață de 1995,36 m.p. proprietate particulară persoane juridice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 16 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. str. Preciziei nr. 24, sector 6, pentru construire locuințe colective și hotel, pe un teren în suprafață de 1995,36 m.p. proprietate particulară persoane juridice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 17 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Prelungirea Ghencea nr. 173 A, sector 6, pentru construire locuințe colective și parter comercial, pe un teren în suprafață de 3070,54 m.p. proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 18 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. str. Negel Gheorghe nr. 29, sector 6, pentru construire locuință, pe un teren în suprafață de 171 m.p. proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 19 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. bd Iuliu Maniu nr. 119, sector 6, pentru construire birouri și locuințe, pe un teren în suprafață de 1987,26 m.p. proprietate particulară persoane juridice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 20 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. str. Valea Oltului nr. 171, sector 6, pentru construire locuințe, pe un teren în suprafață de 3000,42 m.p. proprietate particulară persoane juridice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 21 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. str. Pădurarilor nr. 19, sector 6, pentru construire locuință, pe un teren în suprafață de 225 m.p. proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 22 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. str. Boișoara nr. 26-28, sector 6, pentru construire locuință, pe un teren în suprafață de 610 m.p. proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 23 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. str. Drajna nr. 3-5, sector 6, pentru construire locuințe colective, comerț și servicii, pe un teren în suprafață de 3167 m.p. proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 24 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. str. Topor Ion nr. 11, sector 6, pentru construire locuințe colective, comerț și servicii, pe un teren în suprafață de 3167 m.p. proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 25 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Calea Giulești nr. 226, sector 6, pentru construire locuință, pe un teren în suprafață de 257,64 m.p. proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 26 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. intr. Poiana Lacului nr. 56-58, sector 6, pentru construire locuințe, pe un teren în suprafață de 5.000 m.p. proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 27 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Drum Ciorogârla nr. 359-361A, sector 6, pentru construire hală depozitare și birouri, pe un teren în suprafață de 9864,41 m.p. proprietate particulară persoane juridice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 28 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. str. George Vâlsan nr. 53A, sector 6, pentru construire locuință, pe un teren în suprafață de 150 m.p. proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 29 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. intr. Carnavalului nr. 8, sector 6, pentru construire locuință, pe un teren în suprafață de 250 m.p. proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 30 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Drum Podul Ilfovățului nr. 23, sector 6, pentru construire locuință, pe un teren în suprafață de 517,3 m.p. proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Există discuții?

**D-na Voiculescu M.:** D-le Arhitect, vă rog să vă hotărâți, ori este P+1 etaj+mansardă, ori este P+2 etaje. Deoarece sunt diferențe de diverse documente la același dosar și eu știu că cel puțin la urbanism trebuie specificat foarte clar.

**DI Arhitect Șef:** Este parter+etaj+mansardă. Din punct de vedere tehnic este la fel.

**D-na Voiculescu M.:** Oricum trebuie specificat tocmai ca să existe coerență în toate actele. Eu știu clar că legea impune și profit de această situație, am făcut la un moment dat un amendament în diverse rapoarte ale comisiei de specialitate...

**DI Arhitect Șef:** Aici avem parter cu 2 etaje.

**D-na Voiculescu M.:** Am vorbit și cu câțiva colegi și am discutat și în comisia de urbanism, e păcat, sunt anumite zone – de exemplu, dacă nu mă înșel M2 unde se permit construcții până la 14 etaje, iar noi subutilizăm ...

**DI Arhitect Șef:** Vreau să spun că în ultima perioadă cei care au avut în teren case în M2 le-au vândut.

**D-na Voiculescu M.:** Tocmai de asta, fiindcă și pe ordinea de zi de astăzi avem un caz.

**DI Arhitect Șef:** Poftim!

**D-na Voiculescu M.:** Avem un caz cu 8 etaje pe o zonă de 12, sunt de acord, dar este și un proiect la un moment dat de o hotărâre cu un P.U.D. unde sunt doar două etaje.

**DI Arhitect Șef:** Sunt zone de M2 unde aveți parter cu 8 etaje.

**D-na Voiculescu M.:** Da, am văzut.

**DI Arhitect Șef:** Se dă parter cu 8 etaje pentru că nu are suficient teren.

**DI Tulgea:** Deoarece nu mai sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 31 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Bd. Ghencea nr. 79, sector 6, pentru construire ansamblu locuințe, pe un teren în suprafață de 31.963 m.p., proprietate particulară persoane juridice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Există discuții?

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă cu 23 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă cu 23 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă cu 23 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă cu 23 voturi pentru și o abținere.

*Trecem la punctul 32 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Drum Belșugului nr. 147A, sector 6, pentru construire locuințe, pe un teren în suprafață de 8725,08 m.p., proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Sunt discuții?

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 33 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Str. Chibzuințe nr. 2, sector 6, pentru construire cămine studențești, pe un teren în suprafață de 11.500 m.p., proprietate de Stat”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Sunt discuții?

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă cu 23 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă cu 23 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă cu 23 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă cu 23 voturi pentru și o abținere.

*Trecem la punctul 34 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Calea Giulești f. n., sector 6, pentru construire birouri și depozit, pe un teren în suprafață de 2100 m.p., concesionare, domeniul privat al Municipiului București”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Există discuții?

**DI Avrămescu:** Fac o rugămintă către colegii mei consilieri având în vedere că 2100 m.p. domeniul privat al Municipiului București sunt spre concesionare, știu că decizia asupra concesionării este la nivelul Capitalei, dar noi ne exprimăm asupra oportunității investiției, dezvoltării în acel loc. Consider că 2100 m.p. pentru sector este mai util pentru o investiție, nu birouri și depozite de care beneficiază o firmă privată, aș prefera ceva gen spații, birouri pentru unități ale primăriei descentralizate sau grădinițe. Sunt 2100 de m.p. într-o locație foarte bună pentru acea zonă de care poate beneficia întreaga populație a sectorului nu doar cei care au investit în acea firmă.

**DI Tulugea:** Deoarece nu mai sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă cu 15 voturi pentru, 3 voturi împotriva și o abținere.



Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă cu 15 voturi pentru, 3 voturi împotriva și o abținere.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă cu 16 voturi pentru, 2 voturi împotriva și o abținere.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă cu 16 voturi pentru, 2 voturi împotriva și o abținere.

*Trecem la punctul 35 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Calea Plevnei nr.141, sector 6, pentru construire birouri S+P+7E-8retras, pe un teren în suprafață de 426,41 m.p., proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Există discuții?

**DI Avrămescu:** Ca membru al comisiei de urbanism așa avea o rugămintă către serviciul în subordinea d-lui Arhitect Șef, am avut deja o discuție pe tema asta. Cel mai bun caz este chiar cel de aici. Este vorba de o clădire cu 10 niveluri cu un teren de 426 m.p. care nu prevede, cel puțin în faza P.U.D. numărul de locuri de parcare! Este pe Calea Plevnei, este foarte aproape. Trebuie avut în vedere unde vor parca cele 100, 150 de mașini care vor veni în fiecare zi la o clădire de birouri de 10 niveluri pe Calea Plevnei, în condițiile în care nu sunt alte locuri de parcare. Prin regulamentul de urbanism se poate impune la nivel de sector un anumit număr minim. Este la această oră impus un anumit număr de locuri de parcare, dar în acest caz nu este precizat și consider oricum că este mult sub ceea ce se prevede, chiar dacă se rezolvă pe moment în viitor apare o altă criză.

**DI Tulugea:** Deoarece nu mai sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă cu 15 voturi pentru și 5 abțineri.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă cu 15 voturi pentru și 5 abțineri.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă cu 15 voturi pentru și 5 abțineri.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă cu 15 voturi pentru și 5 abțineri.

*Trecem la punctul 36 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Drum Săbăreni nr. 11, sector 6, pentru construire locuință, pe un teren în suprafață de 500 m.p., proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 37 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Valea Cricovului nr. 113, sector 6, pentru construire locuință P+1E, pe un teren în suprafață de 405,28 m.p., proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Sunt discuții?

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 38 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Bd. Iuliu Maniu nr. 78-92, sector 6, pentru supraetajare spații comerciale, pe un teren în suprafață de 133,60 m.p., proprietate particulară persoane juridice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă cu 15 voturi pentru și 4 abțineri.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă cu 15 voturi pentru și 4 abțineri.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă cu 15 voturi pentru și 4 abțineri.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă cu 15 voturi pentru și 4 abțineri.

*Trecem la punctul 39 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Intrarea Moinești nr. 5, sector 6, pentru construire locuință, pe un teren în suprafață de 558 m.p., proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 40 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Prelungirea Ghencea nr.104, sector 6, pentru construire locuință, pe un teren în suprafață de 237,48 m.p., proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 41 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Drum Valea Izvoarelor nr. 2, sector 6, pentru construire ansamblu locuinte cu birori la parter, pe un teren în suprafață de 7500 m.p., proprietate particulară persoane juridice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Există discuții?

**DI Moisă:** Înainte de Valea Izvoarelor s-a votat Prelungirea Ghencea nr. 104?

**DI Tulugea:** Da.

**DI Moisă:** Și Intrarea Moinești?

**DI Tulugea:** Da.

**DI Moisă:** Vă rog să faceți prezența și să constatați că nu mai este cvorum în continuare pentru continuarea ședinței.

**DI Tulugea:** S-au numărat voturile!

**DI Moisă:** Nu, nu, de acum în colo. Înainte de acest punct să faceți prezența să vedeți că nu mai este cvorum. Înainte de punctul cu Valea Izvoarelor.

**D-na Stan N.:** Iar ne batem joc și de ședința aceasta?

**DI Moisă:** Nu ne batem joc. Vă rog frumos să faceți prezența. Eu sunt un simplu cetățean acum.

**DI Tulugea:** Am o rugămintă, chemați-l pe dl Popescu Cristian de la dl Viceprimar.

**DI Moisă:** D-le Tulugea, vă rog să vacați prezența acum.

**DI Tulugea:** Nu, am luat o pauză. Dăm o pauză de 2 minute ca să ne odihnim puțin.

Pauză de 5 minute. O solicit eu.

**DI Moisă:** Dl Tulugea, este prima ședință când mai aveți nevoie de sprijinul nostru, vă spun oficial. Nu am crezut că de la prima ședință vă comportați așa!

**DI Tulugea:** Personal, vă spun sincer nu cred că o să am nevoie de sprijinul dvs.

**DI Moisă:** Să dea Dumnezeu!

**DI Tulugea:** Nu am de gând să inițiez nici un proiect de hotărâre în perioada de trei luni. Dar, nu prea dă frumos modul cum puneți dvs. problema.

D-le Moisă, rămâneți în sală sau plecați?

**DI Moisă:** Eu sunt cetățean, nu consilier și vă rog să faceți prezența.

**DI Tulugea:** Atunci ca cetățean nu aveți voie să mai discutați cu mine.

**DI Moisă:** Am înțeles.

**DI Tulugea:** Vo rog să invitați pe domnii consilieri în sală.

**DI Secretar** face prezența: Sunt 14 consilieri prezenți.

**DI Tulugea:** Deci, cvorumul este asigurat, continuăm ședința.

Deoarece nu mai sunt discuții, supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se respinge cu 13 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se respinge cu 13 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se respinge cu 13 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se respinge cu 13 voturi pentru și o abținere.

*Trecem la punctul 42 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Str. Dealul Țugulea nr. 3B, sector 6, pentru comerț, pe un teren în suprafață de 81,36 m.p., proprietate particulară persoane fizice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Există discuții?

**D-na Voiculescu M.:** Construcția există de 2 ani. Este deja făcută. Are și anunț în geam de nu știu câte luni că dă spații spre închiriere, le pune la dispoziție. Nu am văzut să se stipuleze exact chestiunea aceea cu locurile de parcare și ce am constatat: P.U.D-ul este făcut în iulie 2004, în 05.07.2007 este cererea pentru documentațiile de urbanism iar certificatul de urbanism este după P.U.D. în 30.01.2007.

**DI Tulugea:** Am înțeles. Eu nu cred că mai are rost să discutăm.

**D-na Voiculescu M.:** Am înțeles că este proces pe rol.

**DI Tulugea:** Da. Deoarece nu mai sunt discuții, supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se respinge cu 14 voturi împotriva.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se respinge cu 14 voturi împotriva.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se respinge cu 14 voturi împotriva.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se respinge cu 14 voturi împotriva.

*Trecem la punctul 43 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Splaiul Independenței nr. 315 - 317, sector 6, pentru construire sală de sport, pe un teren în suprafață de 37940 m.p., domeniul public al Municipiului București, administrat de Primăria Sector 6”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Sunt discuții?

Deoarece nu sunt discuții, supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se respinge cu 13 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se respinge cu 13 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se respinge cu 13 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se respinge cu 13 voturi pentru și o abținere.

*Trecem la punctul 44 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.D. Bd. Iuliu Maniu nr. 371-379, sector 6, pentru închidere șopron, pe un teren în suprafață de 9988 m.p., proprietate particulară persoane juridice”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, Expunerea de motive semnată de dl Primar, Referatul de specialitate al d-lui Arhitect Șef, Avizul tehnic, Raportul comisiei nr. 2 și schița amplasamentului.

Sunt discuții?

Deoarece nu sunt discuții, supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se respinge cu 13 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se respinge cu 13 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se respinge cu 13 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se respinge cu 13 voturi pentru și o abținere.

*Trecem la punctul 45 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Construcție ansamblu de locuințe Dealul Țugulea nr. 27”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, anexa nr. 1, raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1 și raportul favorabil al comisiei de specialitate nr. 5.

Există discuții?

**D-na Voiculescu M.:** Eu vreau să-mi manifest bucuria că în sfârșit, după nu știu câtă vreme din 2001 înapoi votăm documentația tehnico-economică pentru construcția din Dealul Țugulea, de fapt pentru cele trei construcții.

**DI Tulugea:** Deoarece nu mai sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 46 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reparații alei între blocuri – Aleea Valea Prahovei bl. F8, 7S14, OS14; Aleea Țincani bl. 824, F12, Z19, F13; str. Țincani bl. 823, Z28, Z24, Z25, E32, E20, 822, Z22; Aleea Compozitorilor Z28, Z20, Z21, Z45, F14, 821, OD15, 12, F11”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa, raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1 și raportul favorabil al comisiei de specialitate nr. 5.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 47 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a lucrării –Reabilitare termică al condominiu Aleea Politehnicii nr. 2, bl. 2”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa, raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1 și raportul favorabil al comisiei de specialitate nr. 5.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 48 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a lucrării –Reabilitare termică al condominiu Aleea Callatis nr. 3, bl. A14”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa, raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1 și raportul favorabil al comisiei de specialitate nr. 5.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 49 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Porumbelului”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 50 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Aleea Potaisa”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 51 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Preocupării”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Există discuții?

**DI Novac:** După cum v-am zis, sunt lucrurile neclare aici și de aceea am cerut amânarea.

**DI Tulgea:** Neclarități constând în?

**DI Boghiu:** Te abții sau faci ce crezi tu.

**D-na Voiculescu M.:** D-le Președinte, profit de ocazie fiindcă str. Preocupării am căutat-o și eu inclusiv în ghidul străzilor ca să verific unde este, și nu am găsit-o! Sunt niște discuții aici și până nu mă conving, până nu o descopăr... Dar profit de această ocazie ca să fac altă mențiune. Oricum în documentația tehnico-economică se specifică că nu există acolo nici un fel de utilitate, dar noi deja votăm documentații tehnico-economice pe reabilitare sistem rutier fără să votăm documentații tehnico-economice pe celelalte utilități pe de o parte, pe de altă parte există o stradă, de exemplu: str. Televiziunii. Există mai multe străzi, dar dau modelul străzii Televiziunii. Șantierul stagnează de foarte multă vreme. O să vină toamna și o s-o lungim cu lucrările propriu-zise și banii îi cheltuim pe documentații tehnico-economice și cu această dorință se asigură utilitățile pe străzi înainte de a se vota reabilitarea sistemului rutier. Este condiție legală.

Deoarece nu mai sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se respinge cu 5 voturi pentru și 5 abțineri.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se respinge cu 5 voturi pentru și 5 abțineri.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se respinge cu 5 voturi pentru și 5 abțineri.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se respinge cu 5 voturi pentru și 5 abțineri.

*Trecem la punctul 52 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Răsăritului”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 53 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Sfeclei”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.



*Trecem la punctul 54 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Târgul Neamț”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 55 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Topolăvăț”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Sunt discuții?

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 56 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Valea Călugărească”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Sunt discuții?

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 57 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Ajutorului”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Există discuții?

**Dl Constantin:** Este foarte bine că această stradă a fost inclusă în acest plan deoarece ea face legătura între Apusului și Lacul Morii.

**Dl Tulugea:** Deoarece nu mai sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 58 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Agnita”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 59 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Valea lui Mihai”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 60 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Valea Lungă”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 61 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Pascal Cristian”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 62 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Nucșoara”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 63 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Murelor”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Sunt discuții?

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 64 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Leaota”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 65 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Cara Anghel”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 66 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Calea Apeductului”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 67 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Aleea Băiuț”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 68 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Azurului”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 69 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Aleea Ariniș”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 70 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Aleea Țibleș”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 71 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Fulga Adrian”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 72 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Reabilitare sistem rutier Str. Fabricii”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Există discuții?

**D-na Stan N.:** Am o problemă de ridicat cu str. Fabricii. Eu am mai ridicat-o și în altă ședință de consiliu. Am mers pe această stradă și la un moment dat este opturată strada aceasta. Noi nu știm de unde începe și unde se termină! Ea intră cumva în Politehnică, numai că acolo sunt niște construcții care deja au opturat această stradă.

**DI Tulgea:** Nu intră în Politehnică, intră în Semănătoarea, dar imediat înainte de a intra în Semănătoarea în dreapta încă mai sunt niște locuințe. Eu stau acolo de o viață și știu ce este pe strada aceea, plus că strada Fabricii vine și asigură intrarea la școala nr. 117, la Direcția Administrației Școlilor. Mie mi se pare că este absolut necesar.

**D-na Stan N.:** Problema este că trebuie să meargă cineva și să verifice.

**DI Tulgea:** Deoarece nu mai sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă în unanimitate de voturi.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă în unanimitate de voturi.

*Trecem la punctul 73 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Amenajare fântâni în intersecția Bd. Iuliu Maniu-Bd. Gen. Vasile Milea”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Există discuții?

**D-na Voiculescu M.:** O să am rugămintea ca fântânile acestea arteziene să nu fie făcute din fondurile din împrumut, care oricum văd că și-au schimbat destinația, nici noi nu mai știi de când! Noi P.D.-ul ne oferim ajutorul către dl Primar cu consultanță și facem poate chiar proiectele să le finalizăm pe fondurile de la Agenția Fondului pentru Mediu.

**DI Tulgea:** Am reținut sugestia dvs.

Deoarece nu mai sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă cu 14 voturi pentru.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă cu 14 voturi pentru.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă cu 14 voturi pentru.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă cu 14 voturi pentru.

*Trecem la punctul 74 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții – Amenajare fântâni în intersecția Bd. Iuliu Maniu-Piața Leu”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Istrate Daniel, Anexa și raportul nefavorabil al comisiei de specialitate nr. 1.

Deoarece nu sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă cu 14 voturi pentru.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă cu 14 voturi pentru.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă cu 14 voturi pentru.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă cu 14 voturi pentru.

*Trecem la punctul 75 din ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind solicitarea acordării împuternicirii exprese a Consiliului General al Municipiului București pentru cooperarea cu persoane juridice române în vederea construirii unui spital”.*

Avem la dosar: proiectul de hotărâre, avizul de legalitate semnat de dl Secretar, Expunerea de motive semnată de dl Primar, referatul de specialitate semnat de directorul executiv dl Dumitru Vultur, H.C.G.M.B. nr. 163/06.07.2006, planșa și raportul favorabil al comisiei de specialitate nr. 5.

Există discuții?

**D-na Voiculescu M.:** Am doar dorința ca după ce primim împuternicirea expresă din partea Consiliului General să începem pașii legali în primul rând cu preluarea în administrare. Noi nu am preluat în administrare acest teren de aproape un an de zile pentru a construi acest spital și după aceea celălalt spațiu decidem cu cine ne asociem și cum ne asociem.

**DI Tulugea:** Prin Serviciul Tehnic propunerea dvs. va fi reținută și înaintată executivului.

**DI Constantin:** D-le Președinte, profit de ocazie că se discută acest subiect prin faptul că, cu ani în urmă se preconiza a se face acest spital lângă Parcul Moghioroș. Faptul că până la ora actuală nu s-a făcut acest spital, din mai multe motive. Astăzi avem ocazia să putem vota începerea acestor lucrări.

**DI Tulugea:** Deoarece nu mai sunt discuții supun votului dvs. Art. 1. Cine este pentru? Se aprobă cu 13 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. Art. 2. Cine este pentru? Se aprobă cu 13 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. Art. 3. Cine este pentru? Se aprobă cu 13 voturi pentru și o abținere.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre în ansamblu. Cine este pentru? Se adoptă cu 13 voturi pentru și o abținere.

Declar ședința închisă. Vă mulțumesc pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Danil Tulugea

Contrasemnează,

**SECRETAR,**

Gheorghe Floricic